

卑詩省研擬逐步恢復課堂教學

駐溫哥華辦事處教育組

卑詩省教育廳長 Rob Fleming 於 28 日新聞發布中證實，正在研議如何讓學生重返校園，但現在提供確切時間表為時尚早。目前教育廳正與其他部門以及教育機構合作，為多種可能的情況制定計畫，包括恢復部分課堂教學，同時輔以配套措施。

南半球的紐西蘭於 4 月 29 日復課，魁北克省也準備在下個月開放幼稚園至 12 年級的課堂教學。卑詩省校園因新冠疫情自 3 月 17 日起全面關閉，雖然目前仍未能決定重啟學校的具體日期，但不排除在本學年度結束前恢復上課。教育廳也將密切關注各地復課的情形。

父母職業凡從事如醫療人員，警務人員，大眾交通系統，銀行，農業及食物供應等 11 類人員，其子女學生約 2,300 名，目前仍繼續至公立學校上課，而這佔卑詩省 55 萬名學生來說只是極少數，教育廳計畫逐步擴大到校的學生人數。教育局行政人員同時在討論是否允許需要特殊協助的學生每天可到學校 1 至 2 小時，好讓家長有喘息時間。

廳長 Rob Fleming 強調，省府不會草率決定重回校園的時間，他們將考量是否有足夠的個人保護裝備、有沒有洗手消毒設施，以及任何時段可以讓多少學生回校等因素，才公布學校重開計畫，務必在能夠落實各項新措施的安全環境才下恢復上課。

目前卑詩省有 2 萬多名教師正透過視頻會議教導超過 27.5 萬名學生。省府亦為需要幫助的家庭和原住民社區提供免費網絡，並重新部署了學區的技術人員，以幫助有技術需求的家庭。目前教育廳已借出了 2.3 萬台電腦和設備給有需要的學生家庭，並設立了一個學習資源網路平台，以及補助圖書館提供更多電子書籍。

撰稿人/譯稿人：Karen Hou

資料來源：2020 年 4 月 28 日，Global News

<https://globalnews.ca/news/6878355/education-minister-back-to-school-coronavirus/>